

Implementace Dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji (IDZ)

Motto: Tvoříme realitu z vize rozvoje středního vzdělávání Olomouckého kraje

Naše škola je od 1. července 2024 zapojena do projektu Implementace dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji. /IDZ OK/

V sídle naší školy proto vzniklo Centrum kolegiální podpory a Krajský metodický kabinet Potravinářství a gastronomie kde ve spolupráci s Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (CUOK), realizujeme aktivity na podporu růstu kvality středního vzdělávání s cílem podpory kariérového poradenství, polytechnického a odborného rozvoje školy a našich pedagogů.

Název projektu: Implementace dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji

Název programu: Operační program Jan Amos Komenský (OP JAK)

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_018/0009051

Období realizace: 1. 7. 2024 – 31. 6. 2028

Projekt je realizován ve dvou fázích: Implementace ročních akčních plánů KAP III, který proběhl od 1. 12. 2023 – 30. 6. 2024) a současně běžící projekt Implementace Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje od 1. 7. 2024 do 30. 6. 2028

Realizátorem celého projektu je příjemce dotace Olomoucký kraj, který ve spolupráci s naším partnerem Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje /CUOK/, spolupracuje s dalšími pěti partnery s finanční spoluúčastí, které jsou: Univerzita Palackého Olomouc (UPOL), Moravská vysoká škola Olomouc (MVŠO), Vysoká škola logistiky Přerov (VŠLG), Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK) a Gymnázium Jana Blahoslava a Střední pedagogická škola Přerov (GJB a SPgŠ).

Anotace projektu

Cílem projektu je podpora implementace aktivit a opatření naplánovaných v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji (DZ 2024–2028), které povedou ke zlepšení kvality vzdělávání na území Olomouckého kraje. Implementace společných nebo sdílených aktivit všemi partnery v území bude tak přispívat k naplnění vybraných priorit Olomouckého kraje v návaznosti na Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR.

Naše škola je zapojena i do činnosti Krajského metodického kabinetu matematické gramotnosti.

Veškeré informace týkající se realizace projektu IDZ OK naleznete na webu projektu: www.idzok.cz



Implementace
dlouhodobého záměru
v Olomouckém kraji